

2021. március, 104. szám
Ortwin Schweitzer
Imaernyő
Németország
üzenetével



Kedves Imatársaink Európában!

„Kezdetben teremté Isten az eget és a földet. A föld pedig 'tohuwabohu' (káosz) volt” (1Móz 1:1-2). Ezután következik a „kozmosz megteremtése 6 lépésben. Görögül a „kosmosz” szó „rendet”, „szépséget” (lásd „kozmetika”) is jelent. Ez a kettős jelentés a kozmosz örök rendje és szépsége miatt alakult ki. A kozmosz ellentéte a káosz, héberül „tohuwabohu”. Ezért Isten ellenfelét is „dia-bolosz”-nak hívják, hiszen ő zűrzavart okoz. A káoszban tehát felismerhető ez a szellem: „a hazugságok atyja”, „emberlő kezdettől fogva”. Jézus a kozmosz világossága. Aki hisz Őbenne és Vele él, az „ösztonösen” megéri a másik szellemet, és ennek megfelelően reagál.

Jobboldali szélsőségek

Radikalizmus

A radikalizmus olyan politikai ellenzékiesség, amely a jobb és a bal oldalon is megnyilvánulhat. A szó a latin radix („gyökér”) szóból származik. A radikalizmus tehát alapvető ellenállás. Ameddig ez az ellenállás az alkotmányos rend keretein belül működik, és csak más politikai megközelítési módokra utal, addig egy működő demokráciának ki kell bírnia egy ilyen ellenállást. Ha azonban ez az ellenállás kilép az alkotmányos keretek közül, akkor „szélsőséggé” válik. Mivel európai szinten még nem sikerült definiálni ezt a fogalmat, mert néhány tagállam nem hagyta jóvá a javaslatot, én a Németországban 1975 óta hivatalosan elfogadott értelemben használom a radikalizmus és szélsőséges szavakat

Jobboldali szélsőségeség (eddig)

Ezeket a csoportokat az jellemzi, hogy erőszakkal, akár gyilkossággal, vagy legalább fenyegetéssel akarják elérni a céljaikat. További jellemzők: idegengyűlölet, meg akarják védeni az ország népének teljes tisztaságát, és ez keveredik az iszlám, sőt gyakran a zsidók gyűlöletével; megvetés a demokrácia és annak pluralista szabadságjogai iránt; (bár élvezik annak előnyeit), az antidemokratikus és parancsuralmi társadalmaknak és azok „vezetőinek” dicsőítése. Ráadásul hisznek a nekik megfelelő összeesküvés elméletekben, s így – a valóságot tagadva – egy hozzáférhetetlen, párhuzamos világban.

Az új jobboldali szélsőségeség

Az elmúlt 5-8 évben a jobboldali szélsőségeség felrajzolta országhatárokkal egybeeső határait, és most már világszinten együttműködnek egymással ezek a nemzeti csoportok. Az USA-ban a Base (Bázis), Atomwaffen Division (Atomfegyver Osztag); Ukrajnában az Azov Mozgalom, az Embergyűlölő Osztag; Oroszországban az Orosz Birodalmi Mozgalom; és Németországban az Identitásvédő Mozgalom, a Die Rechte és az NPD. Most már nem az adott nemzet faji tisztaságáról van szó, hanem az egész fehér faj megvédéséről.

Friss

Nem csak a világvárvány befejeződéséért kell imádkoznunk, hanem bátor hittel tovább is kell lépnünk egyet: be kell oltatnunk magunkat önmagunk, felebarátaink és egész népünk védelmében.



Az amerikai James Mason az új jobboldali szélsőségeség fő ideológusa, és minden tagnak el kell olvasnia a „Siege” (Ostrom) című könyvét, amelyben kifejti a magányos ragadozó, mint „magányos farkas” elvét, amely szörnyű gyümölcstöt termelt a norvégiai Breivikben és az új-zélandi Christchurch Tarrant nevű részén. 2015 óta több mint 300%-kal nőtt a szervezet, és csetszobákban szerveződik. Nem csak Németországban becsülték alá az új jobboldali szélsőségeséget. Európának sürgősen közös lépéseket kell tennie a „náci áradat” ezen növekvő árhulláma ellen.

Mit tegyünk a jobboldali szélsőségeséggel?

Minden szörnyű gyilkossági kísérlet után a „védekező demokráciánkat” hozzuk szóba. Egy demokrácia azonban csak annyira védekező, amennyire a polgárai készek harcolni érte. Nem fegyverekkel, hanem erkölcsi bátorsággal. Ez azzal kezdődik, hogy megbeszéljük: demokratikusan megválasztott képviselőinket hol sikerült lerántani a sárba. Lehet nem egyetérteni (ez a demokrácia!), de csak tisztelettel. Parlamenti képviselőink a beléjük vetett bizalomtól függenek, főleg a mai időkben! A demokrácia nem csak föntről lefelé, hanem lentről fölfelé is működik, a bátorítás segítségével.

Demokráciánk „védhető” is az intézményein keresztül:

rendőrség, informátorok, bírók, titkos szolgálatok, stb.

A keresztyének abban a kiváltságban részesültek, hogy az imáikkal megmozdíthatják Isten karját, bármelyik párthoz tartoznak is.

- Imádkozunk, hogy a csoportok, vagy a magányos farkasok minden titkos terve időben lelepleződjön, és így meg lehessen őket akadályozni!
- Hogy a keresztyének, a különböző politikai nézeteik ellenére, legyenek annyira egyek a Szentlélekben, hogy áldani tudják az országukat!
- Hogy a keresztyének megtanulják lerontani az ördög munkáit, egységben Isten angyalaival!
- Hogy Isten védelmezze az összes érintett intézmény dolgozóit!

További imatémák:

1. Imádkozunk, hogy Európa fiataljai és munkanélküliei ne legyenek „elveszett nemzedék”!
2. Az európai társadalomban a következő nagy megosztást az a különbség hozza, ami az oltást kérők és azok között lesz, akik vírustagadók, és el fogják szenvedni ennek következményeit!

ADAKOZÁS: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06 BIC GENODES1NUE
Add meg nevedet és címedet! Köszönjük!